
 
 
 
 
 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS – BIÊNIO 2011/2012. 
Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e onze, às nove horas, na sala de reunião do DAEE em 
Presidente Prudente, realizou-se a 4ª Reunião da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e 
Saneamento – CT-PAS, Biênio 2011/2012, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: 
Estado/Titular: DAEE (Sandro Roberto Selmo); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); 
SABESP (Augusto César Marques Leme); CETESB (Shaine Paccola Gonçalves). 
Estado/Extraordinário: CBRN (Flávia Acceturi Szukala Araújo), INSTITUTO FLORESTAL (Helder 
Henrique de Faria), APTA (Sônia Maria Nalesso Marangoni Montes), CATI PRES. PRUDENTE 
(Antonio Carlos Cezário). Sociedade Civil/Titular:  AESABESP (Gilberto da Paz Junior), ASS. ENG. 
P. PRUDENTE (Marcelo Gomes de Oliveira Néias), APOEMA (Luiz Antonio Raizaro); IESP (Sr. 
Robson Ricardo Moreira as Silva); CDPEMA (Carlos Alberto Arraes). Sociedade Civil/Extraordinário: 
 ASS. ENG. EPITÁCIO ( Evaldo Xavier Martins), PONTAL FLORA (José Alberto Mangas Pereira 
Catarino). Município/Titular: ÁLVARES MACHADO (Ricardo Henrique Garcia Silva); MIRANTE DO 
PARANAPANEMA (Junior Quirino Cavalcante); PRESIDENTE VENCESLAU (Luiz Arthur Gagg); 
PRESIDENTE PRUDENTE (Monica Kurak Lombardi); SANTO ANASTÁCIO (Danilo Morel Pinto). 
Município/Extraordinário: MARTINÓPOLIS (Bruna Silveira Liboni); TEODORO SAMPAIO (Mônica 
Magalhães de Deus); PIRAPOZINHO (Gustavo André Ferreira de Castilho). CONVIDADOS

 

: Conforme 
lista de presença. Iniciando a reunião o Sr. Augusto César Marques Leme, Coordenador da CT-PAS, 
colocou a ata da reunião anterior em discussão que, após a leitura, foi aprovada por unanimidade e, a 
seguir, expôs o assunto a ser tratado: a análise da documentação dos projetos protocolados visando à 
pontuação e hierarquização, conforme a Deliberação CBH-PP/125/11. O Secretário Executivo 
Adjunto, Sr. Sandro Roberto Selmo, comentou sobre a entrada de dezesseis projetos protocolados no 
período de 14 e 15 de julho (quinta e sexta-feira), até as 17:00 hs na Secretaria Executiva do CBH-PP. 
Mostrou, posteriormente, o projeto de Martinópolis, protocolado no dia 19 de julho, que não obedeceu 
o que determina a Deliberação CBH-PP/125/11 em seu artigo 9º: que disciplina: “Fica estabelecido o 
cronograma com os seguintes prazos: Dias 14 e 15/07/2011 (quinta e sexta-feira), até as 17:00 hs, 
para entrega documentos...” .  Posteriormente, os presentes foram divididos em quatro mesas, 
ocorrendo, a seguir, a distribuição dos projetos protocolados para análise, não sendo distribuído e 
analisado o do Município de Martinópolis, por estar em desacordo com a citada Deliberação. Após a 
análise e pontuação dos projetos pela CT-PAS, o Coordenador, pelo tardar da hora, marcou uma 
próxima reunião para o dia 27 de julho, as 09:00 horas, no DAEE, visando à hierarquização dos 
projetos conforme a pontuação obtida.  Em seguida, o Coordenador da Câmara encerrou a reunião e 
agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-
hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 
Prudente, 20 de julho de 2011. Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-
PAS, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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